

莲都区市场监管局发布新一期食品安全抽检结果

市区这5家店(摊)食品或餐具不合格

阅读提示

此次抽检的138个样品中,有133个样品合格,有5个样品检测结果不合格,合格率为96.38%。



□ 记者 陈春 通讯员 李昕雨

本报讯 日前,莲都区市场监管局发布最新一期食品安全抽检结果,灯塔菜市场经营户朱云杏的摊位、莲都区陈建斌水果店、希睿小炒店等5家店(摊)被检测出不合格的食品或餐具。

为了有效防范餐饮食品、餐具质量安全风险,保障广大群众餐桌饮食安全和身体健康,近期莲都区市场监管局对辖区内部分生鲜超市、水果店、菜市场、小炒店、酒店等经营场所进行监督性抽检。

“不仅是吃的,连锅碗瓢盆等都进行了抽检。”据莲都区市场监管局相关负责人介绍,此次检查对象为辖区内54家生鲜超市、水果店、菜市场、小炒店、酒店等单位的无籽提、香蕉、蜜桔、毛蟹、梭子蟹、羊肉、牛肉、餐具等138个样品。

此次检测项目包括大肠菌群(LST样)、沙门氏菌(BPW样)、游离性余氯、克伦特罗、铅(以Pb计)、镉(以Cd计)、呋喃西林代谢物、毒死蜱、克百威、总砷(以As计)、恩诺沙星(以恩诺沙星与环丙沙星之和计)、戊菌唑、噻菌灵、乐果、辛硫磷、氧乐果等。

经检测,此次抽检的138个样品,其中133个样品检测结果为合格,有5个样品检测结果不合格,合格率96.38%。

不合格的批次分别是:莲都区灯塔菜市场朱云杏所销售的虾蛄镉含量超标、莲都区陈建斌水果店所销售的无籽提戊菌唑含量超标、莲都区水东菜场陈海峰所销售的河虾检出呋喃西林代谢物、莲都区希睿小炒店所使用的圆形菜盘检出大肠菌群、莲都区曼丽思酒店所使用的醋碟检出大肠菌群。目前,莲都区市场监管局执法人员已经对不合格批次产品进行立案调查。

煤气罐过期,换气需加收50元?

燃气公司:50元是小瓶换大瓶的费用,5公斤的煤气罐将淘汰

□ 记者 朱剑

本报讯 近日,网友“ajun421”在网上发帖“诉苦”,称他前一天换煤气时,燃气公司经营点以煤气罐过期多年为由向他收取了50元,否则不能换购。“这瓶子明明是今年9月22日我来这儿换购时换回去的,怎么这么快就过期了?”“ajun421”不满地说。

据了解,该网友投诉的经营点为丽水市通海燃气有限公司解放街门市部,经联系,一位姓姚的负责人向记者道出了原因。姚先生表示,出于安全考虑,煤气罐确有使用期限,“9月22日他来换购的时候,这煤气罐还没过期,但12月1日来换的时候确实过期了。”

姚先生告诉记者,该网友来换购时带的是5公斤的煤气罐,但自去年12月1日起,全市的燃气公司统一推出了12公斤的煤气罐,5公斤的瓶子将渐渐从市面上淘汰,接下来燃气公司各门市部也将逐渐不再购进5公斤的煤气罐。

“50元是5公斤小瓶换成12公斤大瓶的费用,我向他解释过的。”姚先生说,燃气公司曾主动与该网友联系,表示可以将5公斤的煤气罐换购给他,但目前该网友尚未前来门市部换气。



爱心书屋成“空屋”



丽水是书香之城,每个社区都建起了爱心书屋,爱心人士捐赠了大量图书,成为文明城市中一道道靓丽风景。不过,记者日前路过市区丽阳街后庆桥旁的一个爱心书屋时,却发现这儿已成了“空屋”,里面一本书也没有,连借书登记簿都不见了,书屋内外落满灰尘。书是被借走了,还是被“拿”走了?书屋平时没有人管理吗?看着爱心书屋上写的“书籍点亮人生,享受阅读快乐”,空空的书屋让人心里空落落的。

记者 黄俊剑

年终盛惠

上汽大众丽水区域厂家第二届年终盛惠

活动时间:2019年12月08日

签到礼 购买意向券客户 即可领取进店礼一份	抢单礼 前20名预先下单客户 即可获500元现金	订车礼 下单客户可获得暖冬礼包一份 +500元保抵金券 +500元服务礼包抵用券 +1288元原膜一次 +最高4000元装潢套餐 +980元免费除甲醛除异味一次	抢先礼 提前购买意向券 可享受80元/天油费补贴 最高可享受500元	置换礼 任意车型(非营运) 成功置换本品牌SUV系列 最高可享10000元置换补贴
特价礼 推出10台员工车 福利享受员工待遇	介绍礼 老车主介绍新车主成功购车 可获得500元续保抵用券及免费保养一次	信贷礼 成功订车客户 即享2000元/辆置换补贴	老友礼 前50名老客户转发活动链接 即可获得原厂机滤一个	抽奖礼 当天订车客户 即可参与循环抽奖

丽水恒/领众4S店 上汽大众丽水地区唯一授权经销商
 销售热线:0578-2186888/0578-2927888 岩泉汽车城4S区B地块 / 开发区绿谷大道198号